

## **Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας υποδέχθηκε τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας.**

Την Τρίτη 23η Απριλίου ε.έ. η Α. Θ. Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε στην Έδρα του Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια, τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κυπριακής Δημοκρατίας, Εξοχ. κ. Δημήτριο Συλλούρη, στο πλαίσιο της επίσημης επισκέψεως Αυτού στην Αίγυπτο.

Τον Εξοχ. Πρόεδρο κ. Δημήτριο Συλλούρη συνόδευαν, η σύζυγός του κα. Αντιγόνη Νικολαΐδου, ο Εξοχ. Πρέσβυς της Κύπρου στο Κάιρο, κ. Χάρης Μορίτσης και ο Εξοχ. Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια, κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης.

Καλοσωρίζοντας ο Μακαριώτατος τον Υψηλό επισκέπτη Του, τον προσφώνησε εκφράζοντας τη συγκίνηση και τη χαρά Του για την επίσκεψη του Εξοχ. Προέδρου κ. Συλλούλη στην Καθέδρα του παλαιφάτου και Αποστολικού Ελληνορθόδοξου Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Ακόμη, συνέχισε ο Πατριάρχης, *«θα ήθελα να ευχηθώ σε αυτά τα τρία Μεγάλα Κράτη, στις τρεις λαμπάδες, στην Κύπρο μας, στην Ελλάδα μας και στην Αίγυπτό μας, κάθε καλό και ευλογημένο».*

*«Ο Ελληνισμός και το Πατριαρχείο μας συνεχίζουμε να ζούμε εδώ στην Αίγυπτο Πρόεδρέ μου, δύο χιλιάδες χρόνια και αισθάνομαι τόσο ευτυχής και ευλογημένος απο τον θεό, που ο Πρόεδρος της Αιγύπτου κ. Σίσι, με δέχεται με σεβασμό και πολύ αγάπη όποτε του το ζητήσω. Συναντιόμαστε όχι σαν αρχηγοί, αλλά σαν αδελφοί, στο Όνομα του θεού και συζητάμε για την πορεία του Πατριαρχείου μας και τα ιεραποστολικά ταξίδια στην Αφρικανική Ήπειρο».*

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο Μακαριώτατος στο **«Ίδρυμα Α. Γ. Λεβέντη»**, που ιδρύθηκε τον Μάιο του 1979, απο τον Κύπριο επιχειρηματία Αναστάσιο Γ. Λεβέντη (1902-1978), για την πολύτιμη και σημαντική προσφορά του Ίδρύματος προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, για ένα σημαντικό σκοπό, ένα όνειρο ζωής του Πάπα και Πατριάρχου κ. κ. Θεοδώρου Β΄.

Το «Ίδρυμα Α. Γ. Λεβέντη» έχει αναλάβει τη συντήρηση και αποκατάσταση των χειρογράφων της σπουδαίας και Ιστορικής Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης, συμβάλλοντας καθοριστικά στην διάσωση της πολιτιστικής κληρονομιάς του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.

Από την πλευρά του ο Εξοχ. Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων της Κύπρου κ. Δημήτριος Συλλούρης, τόνισε πως, *«Το μεγαλύτερο προσκύνημα στην Αίγυπτο, είναι αυτό που επιτελούμε τώρα στην Αλεξάνδρεια, και το Παλαίφατο Πατριαρχείο. Δεν έχουμε παρά να σας ευχαριστήσουμε, Μακαριώτατε, τόσο για την προσφορά σας στην Κύπρο αλλά και για όλη την ανθρωπότητα».*

Τέλος ο κ Συλλούρης, ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για την θερμή υποδοχή, ενώ στη συνέχεια ξεναγήθηκε στην Πατριαρχική Βιβλιοθήκη.